
Referat af generalforsamling i Snøren Gug, den 20.02.2023 

Sted: Fjordhuset, Egholm Færgevej 16, 9000 Aalborg 

 

1. Valg af dirigent. 

John Wagner Städe valgtes til dirigent. Dirigenten konstaterede indledningsvis, at 

generalforsamlingen er lovligt indvarslet, jf. vedtægterne, og gav efterfølgende ordet til formanden. 

 

2. Formandens beretning. 

Formanden indledte sin beretning med at konstatere, at året 2022 har været et godt år for Snøren, 

dog med lidt knaster undervejs.  

Medlemsmæssigt har der været fin tilgang, og p.t. er vi ca. 50 medlemmer i klubben. Vore ture har 

dog været udfordret rent vejrmæssigt, og mange ture har således måttet aflyses pga. dårligt vejr.  

Endvidere har der været vigende tilslutning til de ture, som er blevet gennemført. Det drejer sig 

dels om de længere ture fra Thyborøn med Nemo, og de kortere ture fra Hirtshals med Skagerak. 

Samarbejdet med rederiet i Thyborøn (Nemo) er indtil videre sat på pause. I stedet er booket 

båden Juventus til en 12-timers tur den 10. juni fra Hirtshals. 

Proceduren i forbindelse med tilmelding til turene er blevet strammet op, da en tilmelding så vidt 

muligt skal ledsages af en SMS-besked, dette sikrer, at turlederne har en kvittering for tilmeldingen. 

Der er i årets løb gennemført 2 støberidage med god tilslutning. Der anskaffes løbende nye forme, 

så mulighederne udvides fra gang til gang.  

Julefrokosten i december blev gennemført med stor succes og er kommet for at blive. 

I starten af 2023 er der gennemført en foredragsaften med en af Danmarks bedste turbådeskippere 

Per Jensen (M/S Bodil fra Thyborøn). Per fortalte om sine mange fiskerejser rundt om i verden. 

Desværre deltog kun få i arrangementet.  

I starten af februar blev der gennemført loppemarked med meget fin tilslutning. Det overvejes at 

gennemføre et tilsvarende arrangement til efteråret. 

De seneste mange år har en mindre gruppe rejst til Norge for at fiske i skærgården. Norgesturene 

har hidtil været gennemført som private arrangementer, men bestyrelsen er åben over for at gøre 

den årlige norgestur til en klubtur, hvis der er stemning herfor (drøftes under pkt. 5). 

Husk at Snøren deltager med stand på Jagt- og Udelivs Messen i Aars den 25.-26. februar 2022.  

Næste grejaften er den 6. marts kl. 19.00 hos Kraghs Jagt- og Fiskeriartikler (husk tilmelding til Jan). 

 

Formanden afsluttede sin beretning med at takke bestyrelsen og webmasteren for det gode 

samarbejde. Allan overtager herfra opgaven som webmaster. 

 

Beretningen godkendtes. 

 

3. Kassereren fremlægger regnskabet 

De samlede udgifter beløber sig i 2022 til ca. 30.140 kr. mens indtægterne udgør ca. 29.621 kr. Det 

betyder, at regnskabet for 2022 balancerer med et underskud på ca. 519 kr. 

Underskuddet skal dog ses på baggrund af, at der er forudbetalt et depositum på 3.600 kr. til 

havturen 10. juni med båden Juventus.  



Klubbens egenkapital udgør ved årets udgang ca. 16.759 kr. Egenkapitalen er relativ beskeden i 

forhold til de forpligtelser, klubben er bundet af i forbindelse med booking af havture, hvilket blev 

bemærket af flere medlemmer, hvorfor en forhøjelse af kontingentet bør overvejes (se pkt. 6) 

Regnskabet godkendtes. 

 

4. Valg  

A. Allan G. Jespersen genvalgtes som formand. Ole M. Andersen genvalgtes som 

bestyrelsesmedlemmer. 

B. Kim Christensen genvalgtes som suppleant til bestyrelsen. 

C. Gert Nielsen genvalgtes som revisor. 

D. Peter Ørndal genvalgtes som revisorsuppleant. 

E. Erik Olsen, Jan Lilholt og Ole M. Andersen genvalgtes til Bladudvalget. 

F. Jan Lilholt, Allan Jespersen, Thorkild Nørgaard, Erik Olsen og Ole M. Andersen genvalgtes til 

Havtursudvalget. 

 

5. Indkomne forslag. 

Bestyrelsen foreslår, at den årlige norgestur med virkning fra 2024 ændrer status fra privat 

arrangement til en egentlig klubtur. Herved udvides den potentielle deltagerkreds, og 

arrangementet kan bruges PR-mæssigt (omtale i klubblad og på hjemmesiden samt facebook). 

Turen søges i 2024 gennemført i uge 34 med destinationen Frøya. 

Max 12 deltagere (tilmelding efter først til mølle) 

Leje af hytte (evt. 2 hytter) og 4 både. 

Bindende tilmelding senest 1. maj 2023. Der betales 2500 kr. i depositum. Ved forfald skaffer man 

selv en afløser, eller betaler det fulde beløb (hytteleje, bådleje og færgebillet). 

Turen detailplanlægges af deltagerne i fællesskab evt. via nedsættelse af en arbejdsgruppe. 

Umiddelbart blev forslaget modtaget positivt af de fremmødte, dog blev der tilkendegivet en vis 

nervøsitet ved at binde sig i relativt mange feriedage  så lang tid i forvejen. Det aftaltes at 

gennemføre en info-aften den 20. marts, så må vi herefter se, om der er interesse for at deltage i 

turen. 

 

6. Fastsættelse af kontingent for 2024. 

Med det formål at styrke klubbens egenkapital blev det vedtaget at forhøje kontingentet for 2024 

til 500 kr., dog 200 kr. til juniorer under 18 år. 

 

7. Eventuelt. 

Det blev forslået at udsende nyhedsmail 4 gange årligt med status på tilmelding til klubbens ture.  

Det blev endvidere foreslået, at arrangere en aften med en kok, som kan inspirere os ud i 

tilberedning af fangsterne. 

Endelig blev det foreslået at arrangere et bankospil, da erfaringer fra andre klubber er, at det kan 

give et betragteligt overskud.  

Bestyrelsen vil arbejde videre med forslagene. 

 


